

19 Oktober – 23 Oktober 2021 IDO Hip Hop – Streetdance

Nützlich Informationen zur Beteiligung an den Weltmeisterschaften in Copenhagen - Danemark

Ihr müsst nicht die ganze Woche dort sein, nur für Ihre Kategorie.

1) Internationales Reglement finden Sie auf www.ido-dance.com

Hip Hop – Streetdance – Hip Hop Battle: Seite 58-69.

Reglement für Costume-Make-Up, Movements...: Seite 28-30

Musik: seite 31

Acrobatic Element /Lifts: Seite 59 - 60 (kids seite 60)

2) Solo und Duo tanzen in alle Runden, auch in die Finale auf die Musik von Veranstalter

1 Minute tempo: 27-28 bars /min (108-112 beats/min) (seite 64-65)

Lifts: nicht erlaubt

3) **Group** in alle Runden, auch in die Finale auf die Musik von Veranstalter

2 Minuten tempo: 27-28 bars /min (108-112 beats/min)(seite 64-65)

Lifts : nicht erlaubt

4) Formation tanzen auf Ihre eigene Musik

Minimum 2 Minuten 30 – Maximum 3 Minuten. Die Musik muss Hip Hop style sein mit ein klares Hip Hop Beat (Seite 65).

Lifts: erlaubt aber nur in Junior und Adult Formation, mehr Info im Reglement

- 4) Der Einmarsch der teilnehmenden Nationen "Presentation of Nations" findet am: 21 Oktober 2021 19h50, Ihre Teilnahme bitte F.Budry mitteilen. Schön wäre es wenn Sie eine Schweizerfahne und ein Rotes T Shirt mit Schweizerkreuz mitbringen.
- 5) Ihre Ankunft und Abfahrtszeiten sowie der Name des Hotels müssen an F.Budry weitergeleitet werden.
- 6) Ihre Startnummern sowie die Armbänder erhalten Sie von Team Captain F. Budry vor Ort nach den von Ihnen angegebenen Ankunftszeiten.
- 7) Die Reise (Fahrt und Hôtel) wird individuelle von jeder Gruppe organisiert. Die Kosten gehen zu Ihren Lasten.
- 8) Kontaktadresse der Verantwortlichen IDO Schweiz IDO Hip Hop Francoise Budry Impasse de la Poste 17 1699 Porsel E-mail fbudry ido@danse.ch
- 9) Startgeld 50 euros pro Tänzer. Zu überweisen af das Postkonto: 12 698242 6

IBAN CH88 0900 0000 1269 8242 6

BIC : POFICHBEXXX Françoise Budry Impasse de la Poste 17 1699 Porsel

7) Anmeldschluss und Bezahlung : 05 09 2021